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ATA DA 13ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ESTIVA, ESTADO DE MINAS GERAIS LEGISLATURA 2009.
Aos quatorze dias do mês de setembro do ano dois mil e nove, na Sala de Reuniões da Câmara Municipal de Estiva, às 19:00 horas, sob a Presidência do Ver. Edy Marcos Luiz de Souza, foi realizada a décima terceira Reunião Ordinária da Legislatura 2009. Após ter verificado a presença dos Vereadores: Édson Silva Ramalho; Jésus Ferreira; João Batista do Carmo; José Pereira de Andrade; Marcelo Moreira Lopes; Mário Sérgio da Silva; Tadeu Ribeiro da Silva e Vanderlei Pereira dos Reis, que assinaram a lista de presença, o Sr. Presidente, declarou aberta a sessão, rogando pela proteção de Deus na realização dos trabalhos que ora se iniciavam. 1ª PARTE: EXPEDIENTE: Determinou o Sr. Presidente que fosse lida a ata da sessão anterior, realizada aos nove dias do mês de setembro de 2009. Após a leitura, solicitou ao Plenário que se manifestasse, não havendo ressalvas a registrar, declarou aprovada a ata.  CORRESPONDÊNCIAS DA CASA: Sem registro. CORRESPONDÊNCIAS DO EXECUTIVO: Sem registro. LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS EXTERNAS: Ofícios do Ministério da Saúde e da Educação, ambos informando transferências de recursos, Of. do Tribunal de Contas de M.G, faz solicitação e Convite da Emater de M.G. INDICAÇÕES E REQUERIMENTOS: Sem registro. TRIBUNA LIVRE: O Ver. José Pereira alegou que um morador do bairro Taperas procurou ele e o Ver. Jésus Ferreira afirmando que o maquinário da Prefeitura estava fazendo um serviço particular no feriado de sete de setembro, prejudicando os outros moradores do bairro. O Ver. Jésus se solidariza com o Ver. José Pereira. Em resposta, o Sr. Presidente disse que palavras não tem valor, é preciso ter documento em mãos, somente depois que o cidadão apresentar a denúncia por escrito e assinada é que ele tomará as providências cabíveis. PROJETOS: Foram apresentados os Projetos de Leis nº 038/09 – Plano Plurianual 2010-2013 e nº 039/09 – Altera a redação do art. 4º da Lei Municipal nº 1.137/07, no que concerne a freqüência das reuniões do Conselho Municipal de Acompanhamento e Controle Social do FUNDEB, e dá outras providências. Os Projetos foram encaminhados para análise das Comissões competentes. Em seguida, foi feita a leitura dos Pareceres das Comissões competentes referentes aos Projetos de Leis nº  033/09 – Cria o Fundo Municipal de Habitação de Interesse Social – FHIS e institui o Conselho Fiscal do FHIS; nº 034/09 – Concede isenção de tributos, que especifica, à Companhia de Saneamento de Minas Gerais – COPASA MG por ocasião da outorga dos serviços públicos de abastecimento de água; nº 036/09 – Altera dispositivos da Lei 1201/2009 e dá outras providências; nº 037/09 – Reformula o Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente, o Fundo Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente e o Conselho Tutelar dos Direitos da Criança e do Adolescente e revoga a Lei 979/01 e dá outras providências e nº 040/09 – Autoriza o Poder Executivo a conceder subvenção a ASSOAME – Associação dos Amigos de Estiva e dá outras providências. Os Pareceres de todos os Projetos foram favoráveis pela aprovação em turno único. O Projeto de Lei nº 040/09 apresentou um parecer favorável pela aprovação, dos Vereadores: Vanderlei Pereira dos Reis e Jésus Ferreira e um Parecer contrário a aprovação, do Ver. Mário Sérgio da Silva. O Sr. Presidente consultou o plenário quanto as votações dos Projetos em turno único, que foram aprovadas por unanimidade. Em seguida, foi colocado em única votação os Projetos acima citados, sendo aprovados por unanimidade os Projetos de Leis nº 033; 034; 036 e 037 de 2009. O Projeto nº 040/09 foi aprovado, obtendo seis votos favoráveis, sendo que o Sr. Presidente manifestou o seu voto e três votos contrários dos Vereadores: Mário Sérgio da Silva, José Pereira de Andrade e Tadeu Ribeiro da Silva. Em prosseguimento, o Sr. Presidente determinou o encaminhamento dos Projetos à sanção sob os números de Leis: 1.209/09 – Cria o Fundo Municipal de Habitação de Interesse Social – FHIS e institui o Conselho Fiscal do FHIS; nº 1.210/09 – Concede isenção de tributos, que especifica, à Companhia de Saneamento de Minas Gerais – COPASA MG por ocasião da outorga dos serviços públicos de abastecimento de água; nº 1.211/09 – Altera dispositivos da Lei 1.201/2009 e dá outras providências; nº 1.212/09 – Reformula o Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente, o Fundo Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente e o Conselho Tutelar dos Direitos da Criança e do Adolescente e revoga a Lei 979/01 e dá outras providências e nº 1.213/09 - Autoriza o Poder Executivo a conceder subvenção a ASSOAME – Associação dos Amigos de Estiva e dá outras providências. Em continuidade, o Ver. Mário Sérgio justificou o seu voto, afirmando que “se ao aprovarmos o Projeto de Lei que visou o repasse de noventa mil reais, não tínhamos consciência de sua ilegalidade, agora que temos, nada justifica repetirmos o erro. Diante das razões expostas no Parecer que emiti na Comissão de Legislação, Justiça e Redação e principalmente diante da infração do artigo 16 da Lei 4.320/64 voto contra o presente projeto.”  O Ver. Marcelo afirmou que já foi Secretário Municipal de Saúde por dois anos e sabe como funciona a questão de prestação de contas. “Até porque existe um prazo previsto em Lei para apresentação da mesma, que é de até dois meses após a realização do evento. Primeiramente a prestação de contas é apresentada para o Executivo, depois é que a Câmara faz solicitação do documento. Quando a Prefeitura receber a prestação de contas, nós solicitamos uma cópia para a análise da Câmara.” O Ver. João Batista disse que seria necessário a Associação dos Amigos da Cidade de Estiva – ASSOAME, encaminhar este documento para estudo do Executivo e também do Legislativo. Finalizando os trabalhos, o Sr. Presidente convocou os Srs. Vereadores para a 14ª Reunião Ordinária a se realizar no dia 28 de setembro de 2009. Em seguida, determinou que se lavrasse a presente ata, que após lida e aprovada, segue devidamente assinada. Estiva, 14 de setembro de 2009.
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